

Opatrenie 2.6.2 - Podpora zberu a dobudovania, intenzifikácie a rozšírenia systémov triedeného zberu komunálnych odpadov (zoznam predložených PN: 04.10.2024 - 04.11.2024) Horný Zemplín

P.č.	ID projektovvej aktivity (PN)	Názov projektovvej aktivity (PN)	Partner	Právna forma	Popis projektovvej aktivity (PN)	Zdôvodnenie potreby	Miesto realizácie kraj	Miesto realizácie obce	SPR	Typ výdavkov	Majetko-právne vysporiadanie	Konanie stavebné	Predbežný začiatok realizácie	Suma s DPH (EFRR)	Suma s DPH (COV)	Stav projektovvej aktivity	Dátum zmeny
8	6549	Triedený zber komunálnych odpadov v meste Stropkov	Mesto Stropkov	Obec (obecný úrad), mesto (mestský úrad)	Hlavnou aktivitou projektu bude nákup huteľných vecí, ktoré napomôžu k zvýšeniu množstva vytriedených odpadov na celom území mesta Stropkov. Konkrétne pôjde o nákup vozidla na zber odpadu – sklápač s nadsťavbou na odpad, zberové vozidlo s rotáciou lisovanim a umývacou nadsťavbou a huteľné veci – 10 ks otvorených vaňových kontajnerov s objemom 7m3, 1 ks otvoreného vaňového kontajnera s objemom 10m3 a 225 ks plastových nádob vhodných na zber a triedenie BIO odpadu v domácnostiach.	Realizáciou aktivít projektu dôjde k zabezpečeniu zariadení nevyhnutných na zabezpečenie triedenia zberu zložiek odpadu, ktoré nespádajú pod rozšírenú zodpovednosť výrobcov a ich zvozu.	Prešovský kraj	Stropkov	Horný Zemplín	Výdavky na vybavenie a iné	Nerelevantné / nevzťahuje sa	Nerelevantné / nevzťahuje sa	1.12.2024	454 342,00 €	534 520,00 €	Odoslaná	22.10.2024
13	6798	Predchádzanie vzniku a zhodnocovanie BRKO v obci Zámotov	Obec Zámotov	Obec (obecný úrad), mesto (mestský úrad)	Hlavný cieľ projektového námetu je zakúpenie traktora s príslušenstvom, ktorý bude slúžiť na nakladanie s odpadmi a podporu triedenia komunálneho odpadu či pomoc s kosením, mulčovaním verejných priestranstiev a vývozom pokosenej zelene. - Traktor - 1 ks Príslušenstvo k traktor: - Nesený mulčovač za traktor - 1 ks - Nakladač s výškov - 1 ks - Štiepkovač motorový na spracovanie dreveného odpadu s podvozkom - 1 ks - Mulčovacia kosačka so zberom a vysýpaním do výšky 1 ks - Viečka jednonápravová, 3 stranne vykápatelná - 1 ks	Zakúpenie nového traktora s príslušenstvom by významne prispelo k zlepšeniu hospodárnosti a efektívnosti obecných správ.	Prešovský kraj	Zámotov	Horný Zemplín	Výdavky na vybavenie a iné	Nerelevantné / nevzťahuje sa	Nerelevantné / nevzťahuje sa	30.11.2024	160 169,75 €	188 435,00 €	Odoslaná	24.10.2024
16	6827	Výstavba zberného dvora v obci Žalobín	Obec Žalobín	Obec (obecný úrad), mesto (mestský úrad)	Predmetom projektu je výstavba zberného dvora vrátane zázemia pre obsluhu (unimobunka+ hygienické zázemie - mobilné WC so zásobníkom vody). Výstavba oplotenia, spevnených plôch a krytej haly určenej na umiestňovanie odpadov.	Obec aktuálne nedisponuje zberným dvorom, ani vyhradeným priestorom pre zber odpadov od občanov. Má k dispozícii techniku na nakladanie s odpadmi, ktorú by vedela využiť na novovybudovanom zbernom dvore. Investíciou do infraštruktúry odpadového hospodárstva obec podporí zefektívnenie existujúceho systému triedenia odpadov a zvýšenie množstva vytriedených zložiek odpadov, čím dôjde k zníženiu množstva zmesového komunálneho odpadu a odpadu zneškodňovaného skládkovaním.	Prešovský kraj	Žalobín	Horný Zemplín	Výdavky na tvrdú infraštruktúru	Prebieha	Nezačaté	2.5.2025	362 406,00 €	426 360,00 €	Odoslaná	30.10.2024
19	6836	Modernizácia vybavenia zberného dvora v meste Medzilaborce	Mesto Medzilaborce	Obec (obecný úrad), mesto (mestský úrad)	Cieľom projektu je zefektívnenie systému zberu vytriedených komunálnych odpadov v záujmovom území projektu, ktorým je územie mesta Medzilaborce, prostredníctvom rozšírenia a zvýšenia kapacít na triedený zber odpadov. V rámci realizácie projektu bude realizovaný nákup novej techniky a vybavenia pre triedený zber odpadov.	Zadateľom je mesto Medzilaborce. Mestom realizácie predkladaného projektu je mesto Medzilaborce, nachádzajúce sa v okrese Medzilaborce v Prešovskom kraji. Mesto Medzilaborce, vrátane jeho miestne časti Vydrň a Borov eviduje v súčasnosti 5 758 obyvateľov, z ktorých približne 1100 obyvateľov tvorí marginalizovanú rómsku komunitu. Mesto sa nachádza v aktuálnom plátnom Atlase rómskych komunit 2019 a taktiež je zaradené do zoznamu najmenej rozvinutých okresov. Zhodnocovanie Biologicky rozložiteľného odpadu bolo dlhodobé v meste Medzilaborce na značne nízkej úrovni. Mesto nedisponovalo dostatočným kapacitným a technologickým vybavením na efektívne a požadované zhodnocovanie biologicky rozložiteľného komunálneho odpadu a zanedbávaný bol aj triedený zber daného odpadu. V roku 2023 bolo na území mesta vyprodukované 82,627 ton biologicky rozložiteľného odpadu. Drobný stavebný odpad za posledné tri roky pred predložením žiadosti nebol vykázaný - 0,00 ton. Mesto Medzilaborce má zavedený systém separovaného zberu od roku 2007. V programovacom období 2007-2013 sa mesto úspešne zapojilo do projektu podporeného z OP ŽP a to rekonštrukciou malej haly na umiestnenie dotierovacej linky, nákupom dvoch zberných automobilov, 200 ks farebných 1100 l kontajnerov a štiepkovača. Veľkosť plochy existujúceho zberného dvora, ktorá je v súčasnosti využívaná pre prevádzku existujúceho zberného dvora - 3 494,25 m ² . Táto plocha sa v súčasnosti využíva na prevádzku separovaného dvora. Priestory na separovanie drobného stavebného odpadu, biologicky rozložiteľného odpadu a objemného odpadu nie sú vôbec postačujúce. Z tohto dôvodu mesto doteraz vôbec neseparuje drobný stavebný odpad. Na manipulačnej ploche je umiestňovaný objemný odpad vo veľkokapacitných kontajneroch voľne pred hlavným objektom. Veľkokapacitné kontajnery sú v nevhodujúcom technickom stave. Tieto kontajnery sú otvorené. Biologicky rozložiteľný odpad zo zelene a z cintorínov je v súčasnosti umiestňovaný voľne na manipulačnej ploche kompostárne. Mestu Medzilaborce bol schválený nenávratný finančný príspevok na vybudovanie kompostárne, kde plánuje umiestniť žiadané veľkokapacitné kontajnery na separovaný biologicky rozložiteľný komunálny odpad. Finančné prostriedky na veľkokapacitné kontajnery sme v rámci schváleného projektu nečakali. Drobný stavebný odpad sa neseparuje. V súčasnosti na zberom dvore absentuje aj mostová váha. Spôsob a frekvencia zberu BRKO v meste Medzilaborce: Zhodnocovanie BRKO je v súčasnosti v meste Medzilaborce na značne nízkej úrovni. Veľkosť štruktúra zelených plôch v meste Medzilaborce – 20 ha. Mesto zatiaľ nedisponuje dostatočným kapacitným a technologickým vybavením na efektívne a požadované zhodnocovanie BRO. BRO mesto Medzilaborce zbiera 2x za mesiac, t.j. 16 x za rok, nakoľko zber BRO neprebieha v zimných mesiacoch. Očičania ukladajú BRO do kontajnerov, ktoré sú rozmiestnené po území mesta a následne je tento odpad vyvezený na zberný dvor, kde sa následne dotriedi a spracováva pracovníkmi mesta Medzilaborce. Biologicky rozložiteľný komunálny odpad je zozbieraný z parkov, z údržby verejnej zelene a z cintorínov. Dotriedenie biologicky rozložiteľného komunálneho odpadu v podobe zelene sa realizuje na manipulačnej ploche, kde pracovníci mesta vytriedia hlavne odpad z cintorínov. Tam je okrem zelene prítomný aj odpad v podobe sviečok, umelých kvetov, vencov, plastových obalov. Taktiež je potrebné dotriediť aj biologicky rozložiteľný odpad v podobe zelene z kampaňových sezónnych zberov, ktoré mesto realizuje najmenej dvakrát do roka. Obyvatelia mesta hážu do veľkoobjemných kontajnerov okrem iných odpadov aj veľké komáre, ktoré je potrebné vytriediť a následne orezať, aby sa odpad mohol ďalej spracovávať. Dotriedenie sa realizuje po vizuálnom zhodnotení – ručne pracovníkmi mesta. Cieľom projektu je zefektívnenie systému zberu vytriedených komunálnych odpadov z územia mesta Medzilaborce prostredníctvom rozšírenia a zvýšenia kapacít triedeného zberu oprávnených druhov KO, a to najmä biologicky rozložiteľného odpadu a drobného stavebného odpadu. Mestom realizácie projektu je územie mesta Medzilaborce a zberný dvor Medzilaborce : Okres: Medzilaborce	Prešovský kraj	Medzilaborce	Horný Zemplín	Výdavky na vybavenie a iné	Nerelevantné / nevzťahuje sa	Nerelevantné / nevzťahuje sa	1.6.2025	466 538,30 €	572 398,00 €	Odoslaná	4.11.2024
20	6838	Zlepšenie nakladania s odpadmi v obci Chlmec	Obec Chlmec	Obec (obecný úrad), mesto (mestský úrad)	Predmetom predkladaného námetu je nákup techniky na nakladanie s odpadmi v obci (zber a triedenie). Obec plánuje zakúpiť: traktor (výkon 45-62 HP), čelný nakladač s príslušenstvom (lyžica, paletizačné vidly, lyžica s pridržovačom) a prívies (jednoduchá náprava, nosnosť min. 2700 kg).	Obec nemá k dispozícii zberný dvor, nedisponuje technikou na nakladanie s odpadmi. Investíciou do techniky určenej na nakladanie s odpadmi obec podporí zefektívnenie existujúceho systému nakladania s odpadmi, čo bude mať pozitívny dopad na zníženie množstva zmesového komunálneho odpadu, zvýšenie podielu triedeného odpadu a zníženie finančného zaťaženia súvisiaceho so zberom a vývozom odpadov. Zároveň sa zamedzí vzniku čiernych skládok na území obce, prispieje sa k skvalitneniu životného prostredia, zníženiu jeho znečistenia.	Prešovský kraj	Chlmec	Horný Zemplín	Výdavky na vybavenie a iné	Nerelevantné / nevzťahuje sa	Nerelevantné / nevzťahuje sa	1.5.2025	74 800,00 €	88 000,00 €	Odoslaná	4.11.2024
22	6842	Kompostovisko Ondavské Matiašovce	Obec Ondavské Matiašovce	Obec (obecný úrad), mesto (mestský úrad)	Obec ako žiadateľ eviduje narastajúci dopyt pre vybudovanie kompostoviska, kde sa budú postupne kompostovať biologicky rozložiteľné odpady. Zapojením širokej verejnosti do využívania kompostoviska sa celkovo zlepši kvalita životného prostredia. Súčasťou kompostoviska bude aj nákup potrebnej manipulačnej techniky.	Obec ako žiadateľ eviduje narastajúci dopyt pre vybudovanie kompostoviska, kde sa budú postupne kompostovať biologicky rozložiteľné odpady. Zapojením širokej verejnosti do využívania kompostoviska sa celkovo zlepši kvalita životného prostredia.	Prešovský kraj	Ondavské Matiašovce	Horný Zemplín	Výdavky na vybavenie a iné	Áno	Právoplatné rozhodnutie	1.3.2025	297 500,00 €	350 000,00 €	Odoslaná	4.11.2024
														1 835 756,05 €	2 159 713,00 €		

	EFRR	COV
DORUČENÉ PN_SPR Horný Zemplín:	1 835 756,05 €	2 159 713,00 €

Doručené projektové námety (ďalej len PN) dostupné v aplikácii TEAMS_Kooperáčna rada SPR Horný Zemplín_14 zasadnutie RP PSK_20.11.2024_bod 5_Zoznam prioritných PZ verzia č. 6 - zmeny a doplnenia_PN pre opatrenie 2.6.2_Horný Zemplín